
13. týden 23. – 27.11.2015

Příští týden se budeme setkávat v tomto složení:
Pondělí – Jarmilka a Anička , Vojta 8 – 13 h
Úterý – Katka, Milča a Jarmilka
Středa – Anička, Lenka. Dita  (8 – 13)
Čtvrtek – Jarmilka a Milča, Lenka a Jana (obě 8 – 13)
Pátek – Katka, Milča. Jája (8 – 13)

Pondělí
V pondělí ráno jsme šli do školky za padajiciho snehu:)coz kluky opravdu, teilo
protože se blíží Vánoce. Po té, co jsme zasněžení dorazili do školky, jsme si dali
svačinku s teplým čajem:) pak jsme si vzali barvičky a trička a začali jsme tvořit. Děti
byly opravdu velmi kreativní:) pak jsme šli na chvili ven nadýchat se čestvého
vzduchu. Po té už na obídek a odpočívat až do svačinky a hurá domů za rodiči:).

Úterý
 

Úterní ráno bylo tvůrčí, děti se s Jarmilkou pustili do malování svého „školkového
trika“. Byla pořádná zima a ven se nám chtělo až po svačince, když se trošku ukázalo
sluníčko. Ranní kruh rozhodl, že půjdeme dnes směrem na pláž, kam nejvíc svítí
slunce. To stejně nemělo moc sílu a tak jsme zařadili do programu hned několik
pohybovek, abychom prohřáli svoje těla. Na procházce jsme si hledali kůru, kamínky a
všelicos,co nás zaujalo, co má zajímavou strukturu na frotáž. Menším dětem už ale
byla zima a chtěli se vrátit, proto jsme procházku stočili směrem ke školce.

Středa
 Když jsme se konečně sešli všichni, pochutnali jsme si na výborné rajčátkové
pomazánce, ta nám dala dostatek sil na to, abychom vyrazili ven. Byla s námi Dita a
její maličká Sofinka, tak jsme na procházku vyrazily s kočárkem, moc nás bavilo ho
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tlačit a tak jsem svižně došli na nejvyšší kopec, tam, kde je altánek. Najednou na nás
vykoukl Podzimníček a byl moc smutný, že mu všichni jeho kamarádi odletěli na jih,
nebo spí v norách. Tak jsme mu vysvětlili jak to bude písničkou Bude zima, bude
mráz… Podzimník byl rád, tak jsme mohli přeradostně seběhnout dlouhatánský kopec
Ke koloběžce a pak do školky….

Čtvrtek
 Po svačině jsme se vydali směr pláž, cestou jsme barvili kameny voskovkami a pak si
s nimi hráli hry.  Poté jsme došli na pláž a tam si každý hrál s čím chtěl, kluci kopali
díru na poklad a děvčata malovala stromy a prstama domalovávala listy. Dopoledne
uteklo jako voda a my se vydali do školky na oběd.
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Pátek
Páteční klidné holčičí ráno jsme vybarvovaly zvířecí obrázky, cvičily jako malí jogýnci,
seřazovaly obrázky podle děje. Venkovní procházka pak začala hudebním kruhem,
který se nakonec protáhl na 20 minut. Děti to bavilo a tak jsme si jednotlivé nástroje
mezi sebou vystřídali, následovala procházka na pláž, tam děti nejvíce zaujalo „lovení
ryb“ na obrovské dlouhé trávní stvoly a pak k našemu úžasu ledňáček, který se na nás
přišel podívat. Po návratu do školky a obídku jsme si stihli ještě před spaním zahrát s
novým loutkovým divadlem z lesního klubíku pohádku. Zakončení školkového dne bylo
jiné než jindy, od 16h probíhala u nás adventní dílna věnců a tak většina dětí vyčkala
na příchod rodičů a tvořila s nimi.


